

铜仁职业技术学院党史学习教育 简报

(2021年第19期)

主办：党委宣传部

2021年4月22日

- ◎铜仁职院药学院将党史学习教育有机融入思政育人工作
- ◎铜仁职院药学院举办“喜迎建党百年”演讲比赛
- ◎九三学社铜仁职院支社开展“学五史、守初心、庆百年”主题教育

铜仁职院药学院创新方式方法，将党史学习教育有机融入思政育人工作

为切实加强学生骨干队伍建设，铜仁职院药学院创新方式方法，将党史学习教育有机融入到学生思想政治教育工作中，4月21日下午，召开“青年马克思主义者培养工程”开班典礼。药学院党总支书记郑大志、各科室负责人、各支部党员代表以及“青马工程培训班”49名团员参加开班典礼。



开班仪式开始，全体起立奏唱中华人民共和国国歌。李绣菊老师宣读《共青团铜仁职业技术学院药学院“青马工程”大学生

骨干培养实施方案》，并对学院提出具体要求。青马班学员代表发言，总结强调了学生干部的责任与使命，号召学生干部刻苦学习、积极实践，努力成为一名优秀的“青年马克思主义者”。全体师生在学生代表宣读党史后，共同观看《建党百年，初心未变!》视频。



郑大志书记指出，青马班成员是学生骨干中坚力量，希望同学们珍惜宝贵的学习机会，不断提高理论水平和工作能力，努力成长为用马克思主义中国化的最新成果武装头脑的青年马克思主义者。勇往直前，开拓创新，推动学生思想政治教育工作更上一层楼！

此次党史育人系列活动暨青马班开班仪式的成功举办，让学生在思想政治素质上有了新的提高，开拓了学习党史的新思路，为进一步推动铜仁职院共青团建设、促进铜仁职院药学院各项团学工作打下坚实基础。



（作者：李绣菊）

铜仁职院药学院举办

“喜迎建党百年”演讲比赛

为了提高铜仁职业技术学院学生演讲水平，更好的从学生视角出发，深入挖掘党史、红色文化和革命精神的核心要义，4月21日，铜仁职业技术学院药学院举办“喜迎建党百年”演讲比赛。药学院党总支专职组织员王美会，药学院学生科李绣菊、邓伟作为比赛评委出席，17名由各班推荐的优秀选手参加。



赛上，选手们仪态端庄、自信十足，演讲时自然流畅、声情并茂、铿锵有力。从百年征程讲述到社会热点，再到亲身经历，

真情实感的流露，将现场的气氛一次次推向高潮，台下观众掌声阵阵。

李绣菊对参赛选手的演讲予以充分肯定，同时对不足之处也提出了建议。希望各位选手能够勇于挑战自我，再接再厉！



本次演讲比赛为药学院院演讲爱好者提供了展示平台，营造了浓厚的党史学习氛围，增进了同学们对党的热爱之情，对引导广大青年树立正确的人生观、价值观有着重要的意义，也为青年一代走好新时代长征路提供了坚强保障。

（作者：李绣菊）

九三学社铜仁职院支社开展

“学五史、守初心、庆百年”主题教育暨集中学习《中国共产党统一战线工作条例》活动

4月21日，九三学社铜仁职院支社开展“学五史、守初心、庆百年”主题教育活动，并组织学习《中国共产党统一战线工作条例》，职院支社主委饶茂阳主持会议，支社10余名社员参会。



饶茂阳指出，九三学社职院支社通过深入系统的学习教育活动，不断加强自身建设，切实提高自身工作能力和履职能力。历史是最好的教科书，学习中国共产党党史、九三学社社史要形成常态化，要“不忘初心，牢记使命”，在思想建设、参政议政等方面更上一个台阶。希望大家能相互学习，相互促进，积极发挥

自身优势、提高政治觉悟，为职院支社今后更好地发展贡献自己的力量。

会上，饶茂阳领学了中共中央印发的《中国共产党统一战线工作条例》（以下简称《条例》），详细解读了《条例》指导思想、基本原则，重点学习第三章《民主党派和无党派人士工作》。大家一致认为，新修订的《条例》体现了习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想和党中央一系列最新精神，为统一战线工作提供了基本遵循，意义重大、影响深远。

会议要求，全体社员要以此次学习活动为契机，立足岗位本职，发挥智力优势，紧紧围绕职院“双高校”建设，强化自身建设，深入调查研究，积极建言献策，助推铜仁职院高质量新发展。

（作者：徐振华）